

LJUBLJANSKO OSNOVNOŠOLSKO

Šahovsko prvenstvo

Dne 19. februarja je bilo v šahovskem domu v Ljubljani osnovnošolsko šahovsko prvenstvo. Tekmovale so zmagovalne ekipe iz vseh petih ljubljanskih občin. Vsako ekipo so zastopali štirje člani na štirih deskah. Za zmagovalno ekipo iz naše občine — OŠ Jožeta Moškriča — so nastopili na 1. deski Aleš Mazej, na 2. deski Matjaž Perme, na 3. deski Blaž Lisac in na 4. deski Goran Gojković.

Zmagala je ekipa OŠ Staneta Kosca z 11,5 točke, druga je bila ekipa naše šole z 10 točkami, tretja OŠ Prule (8 točk), četrta OŠ Bičevje (7,5 točk), peta pa je bila ekipa OŠ Radoveljske čete (3 točke).

Mentor šahovskega krožka na naši šoli je tovariš Bajramović.

ALEŠ MAZEJ, 7. c  
OŠ Jožeta Moškriča

SNEG IN SONCE ZA NAJMLAJŠE

V Gozdu Martušnik so se konec februarja za teden dni zbrali otroci iz vrtecev Otona Župančiča, Angelce Očepek, Nove Jarše, Fužine in Polje. V zimovanje je bila dopolnena vključena šola smučanja, popoldne pa so bili na programu sprehodi, kopanje in igre.

Otroci so bili nastanjeni v hotelu Špik, od koder so se vsak dan po zajtrku odpravili na smučišče. Razdeljeni so bili po vrstah glede na smučarske spretnosti. Prvi dan seveda še ni šlo vse po urniku, ker so se na sicer obsežnem smučišču v eni vrsti znašli otroci iz različnih vrtecev. Zapuščali so skupino in iskali svojo »ta pravo trčico«, češ »ta že ni moja«. Potem pa je hrib postal pravo mravljišče, a z urejenimi skupinami. In otroci ne bi bili otroci, če zanje kmalu ne bi bilo važno prav nič drugega kot slalom, velika žičnica in tekmovalja. Pa sonce, ki so ga bili deležni od prvega do zadnjega dne. Najbolj okorni so se naučili spuščati po



Sicer obsežno smučišče je bilo res pravo mravljišče in slikanje je prišlo prav — za oddih.

najnižjem klančku in voziti plug, nekaj drznejših je že šlo na sidro, vsi drugi so se drčali ob prenosni vlečnici. Tekmovali pa so prav vsi. Eni so startali višje, drugi nižje, a pomembni so bili vsi enako.

Le pri razglasitvi rezultatov so najboljše spričo presenečeni gledali, saj so dobili enako priznanje in pest

bombonov kot vsi drugi. Zato pa zapišimo, da je Peter dosegel 1., Urša pa 2. mesto. Poškodovanih ni bilo, tudi hrana je teknila, le vaditelji so se sprva pritoževali nad zajtrkom, ki je bil enak kot za 6-letne otroke.

No, konec dober, vse dobro. V nedeljo so avtobusi varno pripeljali otroke pred njihove vrtece.

Besedilo in slika I.P.

ŠD GOLOVEC — JUDO SEKCIJA

Rastejo generacije judoistov

Zimske počitnice za judoiste ŠD Golovec niso bile počitnice. Čakala jih je vrsta tekmovalj, republiško in državno prvenstvo. Zato so se odločili, da gredo na priprave na Mali Lošinj. Vsak udeleženec si je vse plačal sam.

Ze v jesenskem delu tekmovalne sezone 82/83 so dosegli lepe rezultate, predvsem pionirji. Na mednarodnem turnirju Nagaoka 25. in 26. decembra lani je Bojan Čušin dosegel med pionirji 1. mesto, izkazala pa sta se tudi Primož Vehar in Dadi Alkhatib. Med mlajšimi mladinci je Iztok Šerbec osvojil 3. mesto v kategoriji do 53 kg, čeprav ima le 46 kg in je bil eden najlažjih v tej kategoriji. Med člani sta Brane Vitamvas in Sašo Radilović izgubila šele v četrtfinalu s finalistoma v kategoriji do 65 kg. Na tem tekmovalju za proglasitev najboljšega borca med pionirji je Bojan Čušin izgubil le z enim glasom različice, saj je vse nasprotnike premagal z iponom.

V 1. kolu druge jakostne skupine 22. istega meseca za Bežigradom, je Sašo Radilović dosegel 1. mesto, Brane Vitamvas in Božo Četič pa sta si delila 3. mesto v kategoriji do 65 kg. Z osvojitvijo 1. mesta se je Radilović uvrstil v prvo jakostno skupino, vendar v 2. kolu ni nastopil zaradi nepravočasne obveščeniosti. Tako mu ne preostane nič drugega, kot da se vrne v drugo jakostno skupino in ponovi svoj uspeh. Da mu bo to uspelo, najbrž ne gre dvomiti, saj se je na republiškem tekmovalju za starejše mladince v Kranju 5. februarja letos povzpela na drugo mesto in se tako uvrstila v slovensko reprezentanco, ki bo tekmovala na državnem prvenstvu v Novej Sadi.

Na memorialnem tekmovalju v spomin na Pohorski bataljon v Slo-

venski Bistrici 8. januarja letos je Dadi Alkhatib dosegel 2. mesto v kategoriji do 35 kg, Zeljko Čule 3. mesto v kategoriji do 38 kg, Rihard Pavlin pa je izgubil boj za vstop v finale, nato pa se v repešažu za 3. mesto v kategoriji do 35 kg.

V 2. kolu druge jakostne skupine v Kranju, 22. januarja, je Igor Fugina dosegel 1. mesto v kategoriji do 60 kg, Brane Vitamvas in Božo Četič pa sta si spet delila 3. mesto v kategoriji do 65 kg.

Judo sekcija ŠD Golovec dosega torej lepe uspehe, ki so sadovi načrtnega in stalnega dela. Prejšnji pionirji že postajajo člani in mladinci, pionirske vrste pa zaseda nova generacija začetrnikov, ki so brez izjeme uspešno opravili izpit za višje pasove 6 kyu (beli) in 5 kyu (rumeni) pri mojstru juda 5 DAN Slavku Božiču (mimogrede: krajana našega Štepanjskega naselja). Med njimi so že taki, ki so se izkazali na tekmovaljih, kot so Zeljko Čule, ki je osvojil 3. mesto na memorialnem tekmovalju v spomin na Pohorski bataljon, Aljoša Crkvenjaš, ki je nastopil na mednarodnem tekmovalju Nagaoka in si celo pridobil zlato nad večjim in težjim nasprotnikom.

Za višje pasove je uspešno opravilo izpite 25 pionirjev, 2 pionirki in 2 člana, in sicer za rumenega in belega istočasno, za zelenega 2 pionirja in za plavega 2 mladince. V sekciji so še trije mojstrski kandidati Radilović, Vitamvas in Četič.

BOŽO ČETIČ

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

INFORMATIVNI DAN

na železniški srednji šoli

Informativni dan na železniški srednji šoli Ljubljana, Aljaževa 32, je bil 3. marca in je trajal ves dan. Namenjen je bil učencem in njihovim staršem, da so se lahko približe seznanili s programi in smermi izobraževanja na železniški srednji šoli, s pogoji za vpis v prve letnike, z možnostmi nadaljnega izobraževanja, študijem in zaposlovanjem, življenjem v železniških dijaških domovih, interesnih dejavnostih idr. Učencem in staršem so pokazali delavnice in kabinete ter jim predvajali film o izobraževanju in delu na železnici. Odšli so tudi v tozdr za vzdrževanje lokomotiv Moste, kjer so si ogledali delovno prakso 30 učencev te šole.

Interes učencev je precej večji kot prejšnjega leta. Po podatkih, zbranih na informativnem dnevu, pa je odziv iz Ljubljane pod pričakovanji, predvsem pri kovinarjih in učencih za prometne poklice. Pominitati velja, da bo v šolskem letu 1983-84 dislociran oddelke Železniške prometno-transportne šole tudi v Ljubljani ter da dobi vsak učenec kadrovskega štipendija, če se odloči za katero od železniških šol. Učence, ki letos končajo osnovno šolanje, zato vabimo, da se odločijo za katero od železniških šol.

Vse morebitne informacije dobite osebno na železniški elektrokovinski šoli v Ljubljani ali po telefonu št. 313-044 int. 45-32.

FRANC VREČIČ

Teden mladih Moščanov

Razpis

Komisija za šport pri OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje razpisuje športni del tedna mladih Moščanov za mladince in mladinke. Tekmovali bodo mladinci v malem nogometu, košarki, odbojki, namiznem tenisu, šahu, streljanju in krosu; mladinke pa v košarki, odbojki, namiznem tenisu, šahu, streljanju in krosu.

Prijavijo se lahko samo osnovne organizacije ZSMS naše občine, pravico nastopa pa imajo mladi, rojeni po 1. januarju 1955. Tekmovalja se bodo pričela v drugi polovici aprila. Prijave pošljite do 1. aprila na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1.

KOMISIJA ZA ŠPORT PRI OK ZSMS LJ. MOSTE-POLJE

RAZSTAVA

LJUBLJANA PO PREDZADNJI MODI

Sredi januarja so v Slovenskem etnografskem muzeju na Trgu herojev odprli razstavo o tem, kako so se nosili v našem mestu pred petdeset in več leti.

Na ogled so lepe in manj lepe obleke, okrašeno spodnje perilo za ženske in moške in za nameček še krojaška delavnica s pravimi starimi pupami za obleke, metri in merami in težkimi likalniki.

Ano Perko, ki se v muzeju že 23 let ukvarja z restavracijo oblačil. Tokrat sem se prvič srečala z obnavljanjem oblačil iz meščanskega okolja. Do sedaj smo namreč v glavnem obdelovali in razstavljali različne noše. No, postopki pri restavriranju se v glavnem niso kdo ve kako razlikovali, enako čiščenje zahtevata gorenjska avba ali »damski« klobuk, le da je treba ločiti različne materiale med seboj. Pred drugo svetovno vojno so se namreč v glavnem oblačili v naravnem materialu in prav zanima me, kako si bodo prizadevali restavrirati, ki se bodo čez 30 ali več let ukvarjali s sintetičnim blagom današnjice.

Ali nam lahko poveste še kako zanimivost v zvezi s predmeti na razstavi? Posebno veselje smo bili najstarejših predmetov, ki so pripadali ženi ljubljanskega kovača in jih je nosila takole okrog leta 1910. Muzeju jih je podarila njena snaha, ki jih ima zdaj že tudi blizu devetdeset. Najtežje je bilo obnoviti čudoviti črni »parazol«, ki je že skoraj razpadel, zdaj pa zbujajo pozornost obiskovalcev.

V vitrinah so razstavljeni kosi spodnjega perila — marsikdo si jih z zanimanjem ogleduje. Da — in tu ni bilo treba uporabljati kakih posebnih kemikalij, le oprati jih je bilo treba, posušiti in zašiti.

Na razstavi so na ogled tudi stare fotografije in pravijo, da si jih ljudje radi ogledujejo, saj se ob njih spominjajo tudi na svoja mlada leta.

Res je in posebno radi si jih najbrž ogledujejo tisti, ki so slike posodili pa se spoznajo na njih, in jih je nekaj tudi iz naše občine. Želim vam še veliko tako uspešnega dela pa tudi veliko obiskovalcev. A. Ž.



Pupa z razstave

Razstavljalci (Tanja Tomažič kot avtorica, inž. Loboda kot arhitekt in Ana Perko kot preparatorica) so nam skušali predstaviti okus česa kar s pravo malo promenado, s fotografiskimi posnetki in časopisnimi izrezki iz tridesetih let. Posebna pozornost obiskovalcev pa je namenjena okusno razstavljenim oblekam, ki tudi pri mlajših dekletih zbujajo skomine zaradi barv, krojev ali kvalitetnega blaga.

Lahko rečemo, da se je tudi nam pri sprehodu skoz razstavo utrnulo nekaj vprašanj v zvezi z obdelavo starih tekstilnih predmetov, ki tako uspešno skrivajo leta svojega nastanka. Za odgovor smo vprašali našo občanko

Razpisi za leto 1983

Občinsko prvenstvo v košarki

Pisne prijave sprejema OZTKO, Koblarjeva 34, vsak dan razen sobote in nedelje od 8. do 15. ure.

Zadnji rok prijav je 1. april do 12. ure. Prijavnina znaša 800 din in jo je potrebno poravnati osebno v prostorih OZTKO ali na žiro račun ZTKO Ljubljana Moste-Polje 50103-678-38477.

Ekipe, ki do 31. marca ne bo poravnala prijavnine ne bo vključena v tekmovalje.

Pravico nastopa imajo člani tozdov, KS OTKO občine Ljubljana Moste-Polje. Število ekip je neomejeno. Ekipe so moške.

Pričetek tekmovalja bo predvidoma 11. aprila 1983. Izvajalec tekmovalja bo KD Slovan. Vse druge informacije dobite naknadno. Ekipe bodo uvrščene v ligo glede na lanske uvrstitve.

Občinsko prvenstvo v streljanju z zračno puško

Tekmovalje bo ekipno (3-članske ekipe) in posamično za moške in ženske. Tekmovalje bo v soboto, 26. marca na strelišču SD Partizan Zalog, Agrokombinatska 2.

Urniki tekmovalja: ob 8. uri moške ekipe, ob 11. uri ženske ekipe. Pravico nastopa imajo vsi člani TOZD, OTKO, KS, ki so starejši od 16 let. Zandji rok prijav je 17. marec do 12. ure. Prijave z dokazilom plačila prijavnine na nalsov ZTKO Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34.

Prijavnina za tekmovalca znaša 50 din in jo je potrebno plačati osebno v prostorih OZTKO ali pa na žiro račun ZTKO Ljubljana Moste-Polje 50103-678-38477, najkasneje do 17. marca.

Ekipe, ki do tega roka ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovalje.

Občinsko trmsko tekmovalje v malem nogometu

Pisne prijave sprejema ZTKO Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34, vsak dan, razen sobote in nedelje, ob 8. do 15. ure.

Zadnji rok prijav je 15. marec do 13. ure. Prijavnina znaša 800 din za ekipo in jo je potrebno poravnati osebno ali pa na žiro račun ZTKO Ljubljana Moste-Polje 50103-678-38477. Ekipe, ki do 15. marca ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovalje.

Prijavljenih je lahko največ 15 tekmovalcev. Tekmovalce je lahko prijavljen samo za eno ekipo in ne sme igrati aktivno v sezoni 1983.

Pričetek tekmovalja bo predvidoma 4. aprila. Vse druge informacije bomo posredovali naknadno. Pravico nastopa imajo člani tozdov, KS, ZTKO naše občine. OZTKO — KOMISIJA ZA REKREACIJO

Opomba: Posredujemo tudi termine za preverjanje telesnih zmogljivosti — Cooperjev test, ki bo na igrišču ZSD Slovan vedno od 15.15 do 17.15. Termini so: 11., 18., 26. april ter 9. in 16. maj.

Rezultati XVII. občinskega prvenstva v veleslalomu za tozde, KS in OTKO

Ženske — »A« kategorija: 1. Mojca Benčina, Slov. Notranjci, 2. Mojca Pirc, Krplje, 3. Mateja Polaj, ŠD Zadvor;

»B« kategorija: 1. Majda Papler, Emona, 2. Jana Arman, BTC, 3. Vojka Vidmar, Žito;

»C« kategorija: 1. Cilka Benedičič, Emona, 2. Nuša Sovinc, Saturnus, 3. Alenka Hudobivnik, Krplje.

Moški — »A« kategorija: 1. Roman Starič, Intereuropa, 2. Matej Peterca, ŠD Zadvor, 3. Boštjan Ulčar, OZSMS Gmajna;

»B« kategorija: 1. Janez Novak, ŠD Zadvor, 2. Iko Krašovec, Emona, 3. Marko Žehelj, RD Slovan;

»C« kategorija: 1. Jaka Matičič, Slov. Notranjci, 2. Gregor Žitko, Izolirka, 3. Sašo Kralj, Saturnus;

»D« kategorija: 1. Ludvik Dornik, Saturnus, 2. Marko Porenta, Intereuropa, 3. Janez Peternel, SCT.

Ekipno  
Ženske: 1. Emona — 6 točk, 2. Krplje — 10 točk, 3. Intereuropa — 17 točk;

Moški: 1. Saturnus — 14 točk, 2. Emona — 26 točk, 3. SCT — 34 točk.

Skupaj moški in ženske: 1. Emona — 32 točk, 2. Intereuropa — 60 točk, 3. Krplje — 79 točk.

Prijavljenih je bilo 470 tekmovalcev, ki so tekmovali na dveh progah, in sicer na »A« (daljši) progi moški »A« in »B« kategorije, in na »B« (krajši) progi ženske »A«, »B« in »C« in moški »C« in »D« kategorije.

Rezultati občinskega tekmovalja v smučarskih tekih za leto 1983

Ženske »A«: 1. Simona Čerin K.C., 2. Sonja Kolaša, Emona, 3. Mateja Novak, Šep. n.;

»B«: 1. Silva Vovk, Emona, 2. Marija Pavlič, Zadvor, 3. Jana Arman, BTC;

»C«: 1. Miša Risonondo, Emona, 2. Hilda Bregar, Emona.

Moški — »A«: 1. Bojan Dečman, Pap. V., 2. Edo Gradišek, TVD P.D., 3. Janez Novak ŠD Zad.;

»B«: 1. Pavel Dornik, KS Moste, 2. Franc Beras, ENP Zalog, 3. Branko Vranič, NK P. M.;

»C«: 1. Vasja Cerar, Emona, 2. Lado Černivec, Snežinka, 3. Milan Bricej, Zadvor;

»D«: 1. Janez Pavčič, Krplje, 2. Vlado Velep. Zadob., 3. Janez Novak, ŠD Zadvor.

Rezultati občinskega prvenstva v veleslalomu za osnovne šole

Cicibanke I (75-74): 1. Urška Hrovat, KM, 2. Tina Gregorič, JM, 3. Tina Janežič, JM;

Cicibani I (75-74): 1. Gašper Kontrec, KDK, 2. Kotba, AJ, 3. Gašper Bezjak, VP;

Cicibanke II (73-72): 1. Marija Koprive, VP, 2. Tadeja Bačar, KM, 3. Tanja Dolinar, JM;

Cicibani II (73-72): 1. Verdnik, AJ, 2. Žiga Gregorič, JM, 3. Grega Grgan, LM;

MI pionirke (71-70): 1. Lea Cvetek, KDK, 2. Darja Ščepanovič, JM, 3. Mateja Voljavšek, EK;

MI pionirji (71-70): 1. Židan, AJ, 2. Andrej Košorok, LM, 3. Igor Bricej, TTT;

St. pionirke (69-68): 1. Mojca Pukšič, KM, 2. Tatjana Žerjav, VP, 3. Nataša Toni, EK;

St. pionirji (69-68): 1. Tomaž Štrumbelj, JM, 2. Borut Bezjak, JM, 3. Nikola Jakšič, VP.

Tekmovalo je 200 otrok iz 8 osnovnih šol v osmih kategorijah.

OZTKO — KOMISIJA ZA ŠPORTNO REKREACIJO